

Emlékeztető

A Hajdú – Bihar Megyei LEADER Helyi Akciócsoportok kezdeményezésére megyei értekezleten vettünk részt 2015. november 09.-én hétfőn 14:00 órától Debrecenben a Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzatnál.

1. 2014-2020-as időszak aktualitásai

Mindannyian várjuk a Helyi Fejlesztési Stratégiák elkészítésének felhívását. Elmondtuk ki hol tart a tervezésben. Mi a tapasztalat a közösségi tervezés kapcsán.

2. Helyi Fejlesztési Stratégiák (HFS) és a Terület. és Településfejlesztési Operatív Program (Hajdú-Bihar megye) kapcsolódási pontjai.

A TOP forrásaira leginkább önkormányzatok pályázhatnak illetve önkormányzati tulajdonban lévő jogi személyiségű vállalkozások és nonprofit gazdasági társaságok. Konzorciumban, néhány esetben civil szervezet és egyház is pályázhat. Lesz olyan felhívás, amelynél csak a 10 000 fő feletti lakosságszámmal rendelkező városok pályázhatnak.

Helyi gazdaságfejlesztésnél kapcsolódási pont lehet helyi termelők, helyi termékek piacra jutásának támogatása, közétkeztetési célokat szolgáló fejlesztések támogatása, helyi termékek piacra jutását segítő agrár-logisztikai fejlesztések támogatása gyűjtőpont jelleggel.

Meg kell vizsgálni, hogyan erősítheti egymást egy lehetséges ilyen jellegű önkormányzati beruházás, és egy leader projekt.

Turizmusfejlesztés, mint terület szintén kapcsolódási pont lehet. A megyei stratégiának ezzel kapcsolatos célja térségi szintű, turisztikai termékcsomagok és kisléptékű tematikus turisztikai fejlesztések támogatása. A tervezési osztály munkatársa elmondta, hogy ezeknél a fejlesztéseknél a látogatószámnak el kell érnie a 20 000 főt.

A beérkező projektjavaslatok nagy része kapcsolódik turizmushoz. A HFS egyik témájaként megneveztük a turizmust. Abban segíthetjük a leendő pályázóinkat, hogy képesek legyenek egy esetleges nagyobb projektbe bekapcsolódni.

A munkaszervezetünkhöz folyamatosan érkező projektjavaslatok közül több önkormányzat településképet javító, fejlesztő javaslatot küldött be. A TOP-ban ehhez kapcsolódva Zöld város kialakítása címmel fog megjelenni pályázat, de csak a 10 000 fő feletti városoknak.

Folyamatosan keressük azokat a lehetőségeket ahova, mint HACCS pályázhatunk. A TOP a társadalmi együttműködés erősítését szolgáló helyi szintű komplex programjainak célja a városi jogállású helyi önkormányzatok részére a szegénység, a társadalmi és munkaerő-piaci hátrányok újratermelődésének megállítása, valamint a közösségi és egyéni szintű társadalmi integráció feltételeinek megteremtése. Egy-egy ilyen helyi szintű programba való csatlakozás lehetőségéről beszéltünk.

A megbeszélésen újabb információkhoz jutottunk, amelyeket a Helyi Fejlesztési Stratégia tervezésénél szem előtt kell tartanunk.

A megbeszélés végén újabb időpontot határoztunk meg ahol a lehetséges együttműködési projekteket beszéljük át.

Berettyóújfalú, 2015.11.09.

Kiss Gáborné